



Основана  
5 мая 1930 года

Четверг,  
17 августа 2017 г.  
№ 53 (12691)

Газета городского округа Кинель Самарской области

# Кинельская

## Жизнь

12+



ДЕНЬ  
за ДНЁМ

### УВИДЕТЬ РЕДКУЮ КРАСОТУ

В Городском Доме культуры открылась фото-выставка «Грезы и грозы Самарского края». Свои работы представила профессиональный фотограф Людмила Мельниченко. Выставка посвящена 180-летию города Кинеля и начала работу накануне юбилейных торжеств.

2017 год в России объявлен Годом экологии, это и подсказало тему экспозиции. В основе выставки - подборка более 80 пейзажных фотографий.

О том, как родилась идея очередного вернисажа, Людмила Васильевна сказала на открытии: «Наша местность не имеет таких ярких красок как на юге, в Средиземноморье. Природу Самарского края фотографу снимать трудно, здесь нет впечатляющих гор, склонов, водопадов, перепадов рельефов. Зато когда в местных пейзажах повезет найти интересный, удачный кадр, гордишься собой, своей работой. Такое не происходит на каждом шагу, и не всегда удается запечатлеть эту редкую красоту».

Выставка располагается в фойе второго этажа здания Городского Дома культуры и будет работать еще продолжительное время, чтобы с работами фотографа ознакомились как можно больше кинельцев. А с началом учебного года будет предоставлена возможность коллективных посещений учащихся школ. Вход свободный.



### С КАЗАЧЬЕЙ УДАЛЮ

Незабываемые впечатления оставит время каникул у юных участников палаточного лагеря «Казачок». Смена объединила подростков трех муниципалитетов, посчастливилось побывать на сборах и ребятам из городского округа Кинель.

Организатором лагеря выступило Алексеевское станичное общество. Неделя, проведенная в «Казачке», была насыщенной занятиями, тренировками. Туристическая и строевая подготовка, обучение верховой езде и получение навыков ориентирования на местности - ребята набрали за время пребывания в лагере хороший багаж теоретических и практических знаний. И, конечно, открыли для себя традиции, обычаи казачества.

На заключительном мероприятии в последний день смены участники лагеря показали все, чему научились, и заслужили одобрительное казачье «Любо!».



### ТВОИ ЛЮДИ, КИНЕЛЬ

## ПОЗДРАВЛЕНИЯ В РАБОЧИЙ ДЕНЬ

Руководитель муниципалитета посетил Кинельскую центральную больницу



Отзвуки состоявшихся праздничных мероприятий в честь Дня города еще слышатся в жизни Кинеля. Для награждения почетными грамотами и благодарственными письмами муниципалитета по случаю юбилея города был представлен большой круг специалистов всех сфер городского округа. Руководством Кинеля принято решение вручить награды, выезжая на предприятия и в организации.

Такая встреча состоялась в Кинельской центральной больнице города и района. Еженедельная расширенная планерка, которую проводит главный врач **С. И. Плешаков**, началась здесь с приятного момента. Приехавший в медицинское учреждение глава городского округа Кинель **В. А. Чихирев** пояснил цель своего визита.

Владимир Александрович тепло поздравил медиков со 180-летием города, поблагодарил их за труд, преданность выбранному делу. Шестнадцать представителей медицинского учреждения глава муниципалитета вручил награды областного и городского уровня.

Городская газета в предыдущих номерах называла имена медицинских работников, отмеченных местными, областными и ведомственными почетными грамотами и благодарственными письмами в связи с празднованием Дня города и за заслуги в области здравоохранения, многолетний добросовестный труд.

Перед рабочей планеркой были награждены еще ряд специалистов разных подразделений медицинского учреждения, которые приняли поздравления от руководителя Кинеля и главного врача.

Благодарность Самарской Губернской Думы была вручена: старшей медицинской сестре кардиологического отделения **Анне Владимировне Прокофьевой**, врачу женской консультации **Елене Владимировне Сусловой**, врачу стоматологического отделения **Ирине Дмитриевне Ануфриевой**, медицинской проце-



дурной сестре поликлинического отделения больницы в поселке Усть-Кинельский **Ольге Иосифовне Титовой**.

Благодарственным письмом министерства здравоохранения Самарской области отмечена **Елена Васильевна Смирнова** - врач-терапевт поликлинического отделения больницы в поселке Алексеевка.

Благодарственным письмом министерства здравоохранения Самарской области награждены: водитель медицинского учреждения **Геннадий Михайлович Седых**, врач-терапевт поликлинического отделения поселка Усть-Кинельский **Мария Ивановна Петрякова**, медицинская палатная сестра хирургического отделения **Ольга Анатольевна Семагина**.



ВЛАСТЬ И ПОЛИТИКА

# ЧЁТКИЕ ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ

Николай Меркушкин возглавил рейтинг глав регионов по работе над образом будущего

Состоялось совместное заседание попечительского совета и совета директоров экспертного института социальных исследований (ЭИСИ), которое провел председатель высшего совета партии «Единая Россия» Борис Грызлов.

Этот институт создан весной 2017 года в качестве экспертной площадки для Администрации президента РФ. По информации издательского дома «Коммерсантъ», в рамках совещания обсуждалось формирование образа будущего страны.

Решено подготовить и представить публичный доклад об образе будущего по итогам региональных сессий «Стратегия-2030». В итоговый документ войдут все предложения экспертов из регионов, которые ЭИСИ привлекал к сессиям.

В ходе совещания был представлен доклад фонда «Петербургская политика» с оценкой работы глав регионов по разработке концепции перспективных направлений развития территорий и ее реализации.

По результатам исследований губернатор Самарской области Николай Меркушкин возглавил рейтинг глав регионов по работе над образом будущего и его воплощением с максимальным количеством баллов - 10 из 10. В числе регионов-лидеров также оказались Белгородская и Ульяновская области.

По словам президента фонда «Петербургская политика» **Михаила Виноградова**, рейтинг подготовлен на основе публичных выступлений глав регионов за последний год. Основное внимание уделялось описанию образа будущего в ежегодных посланиях, отчетах, докладах губернаторов перед региональными парламентами.

Была проведена **экспертная оценка деятельности глав регионов по двум параметрам - уровень внимания к риторике о будущем в выступлениях и адаптированность предлагаемого образа будущего к ожиданиям и потребностям жителей региона.**



Выдвижению Самарской области в число лидеров способствовали инициативы главы региона сразу в нескольких направлениях экономического и социального развития.

В сфере экономики отмечено подписание соглашения с ПАО «Новатэк» в рамках проекта «Ямал-СПГ», которое предусматривает потенциальный объем заказов для предприятий региона на сумму более 50 млрд рублей, а также даст возможность открыть более 10 тысяч новых рабочих мест.

Другим значимым фактором стала разработка концепции инжинирингового центра в Тольятти, который позволит создать 25-30 тысяч рабочих мест для высококлассных инженеров, тем самым изменить технологический уклад Автограда и сделать город центром отечественного инжиниринга. Кроме того, с «АвтоВАЗом» прорабатывается создание дополнительных 2 тысяч рабочих мест в Тольятти.

Не остались без внимания масштабный ремонт и строительство дорог, современных развязок и мостов в регионе. В том числе отмечено предложение Николая Меркушкина по соединению всех мостов регионального центра единой трассой (после ввода в эксплу-

атацию мостового перехода Фрунзенский), что позволит значительно разгрузить городские магистрали.

В сфере образования в числе факторов развития Самарской области отмечены внедрение системы работы с одаренными детьми и создание условий для сохранения талантливой молодежи в регионе. Особую роль в этом направлении играет работа Центра для одаренных детей и его взаимодействие с ведущими самарскими вузами, инициатива создания технопарка в Тольятти.

Еще одно перспективное направление - создание технополиса «Гагарин-центр» и его сотрудничество с крупнейшими предприятиями страны, такими как Роскосмос, Ростех, Росатом, Роснефть, Русгидро и другими.

В числе факторов, выводящих на новый уровень развития отрасль здравоохранения, отмечается строительство мощного современного кардиоцентра «Клиника сердца» мирового уровня.

Инициатива по привлечению жителей региона к благоустройству и решению проблем сферы ЖКХ через общественные советы микрорайонов, поддержка нового института общественного самоуправления со стороны региональных властей также нашли отражение в рейтинге.

В нем говорится и о предложении главы региона объединить в единый кластер Самарскую сельскохозяйственную академию, Безенчукский институт сельского хозяйства и Поволжский НИИСС им. Константина для дальнейшего развития семеноводства, создать сеть семейно-водоческих хозяйств, активнее занимая эту нишу, поскольку потребность в семенах в стране и области будет только нарастать.

В пояснительной записке фонда «Петербургская политика» речь идет в том числе о подготовке Самарской области к Чемпионату мира по футболу в 2018 году, о решении проблем экологии и мусоропереработки.

Необходимо отметить, что в десятку регионов с четко обозначенными перспективами развития (с результатом девять-восемь баллов) вошли Республика Мордовия, Челябинская область, Севастополь, Санкт-Петербург, Татарстан, Подмосковье и Москва.

ГОСУСЛУГИ

## «ЭЛЕКТРОННЫЙ» СПРОС И НОВОЕ В РАБОТЕ СЛУЖБЫ

По итогам работы Кадастровой палаты Самарской области за первое полугодие, цифры обращаемости за предоставлением информации в электронном виде по сравнению с аналогичным периодом прошлого года выросли больше, чем в полтора раза. Среди этих показателей увеличилось число оказываемых электронных услуг через систему межведомственного взаимодействия. Динамику роста показывают и запросы, поступившие в службу через портал Росреестра. Их количество увеличилось существенно - вдвое.

Всего за первое полугодие текущего года в адрес учреждения поступило более 76 тысяч заявлений на проведение государственного кадастрового учета, из них порядка 45 тысяч - в части земельных участков и 31,5 тысяч - в части объектов капитального строительства. Общее число запросов по предоставлению сведений из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН), полученных за первые шесть месяцев года, составило порядка 818 тысяч обращений.

В настоящее время формируется новое направление работы Федеральной Кадастровой палаты. Речь идет о выполнении службой кадастровых работ в отношении объектов недвижимости федеральной собственности.

Кроме того, теперь учреждение будет переводить в электронную форму архивные реестровые дела, хранящиеся на бумажных носителях. Отдельным перспективным направлением должно стать проведение платных консультаций для населения. В число обязанностей специалистов будут включены не только консультационные услуги, но и, к примеру, подготовка проектов договоров.

Практически завершена передача отдельных полномочий Кадастровой палаты многофункциональным центрам. Так, по итогам первого полугодия текущего года доля запросов о предоставлении сведений из ЕГРН, принятых специалистами МФЦ, превысила 91% от общего числа подобных обращений.

Предоставлено Кинельским территориальным отделом филиала Федеральной Кадастровой палаты Росреестра по Самарской области.

ОБЩЕСТВО

### В ЗДРАВНИЦЫ КАВКАЗА

**СОЧИ, Симферополь, Санкт-Петербург и Минеральные Воды стали наиболее популярными направлениями для отдыха в России в первой половине 2017 года.** Об этом сообщило Федеральное агентство по туризму. Эксперты отмечают, что спрос на Минеральные Воды существенно вырос. Объем продаж билетов туда-обратно из российских городов в Минеральные Воды увеличился на 65% по сравнению с первым полугодием 2016 года.



### ОТКЛАДЫВАТЬ НА «ЧЕРНЫЙ ДЕНЬ» СТАЛИ МЕНЬШЕ

**ПО ДАННЫМ Национального агентства финансовых исследований,** россияне стали больше тратить на текущие нужды. В 2015 году почти половина россиян (47%) старались сохранять денежные средства, а затем расходовать остаток. В этом году 46% тратят все свои деньги сразу и ничего не сберегают. Такое поведение эксперты связывают с некоторой стабилизацией экономики. Больше всего сберегает молодежь от 18 до 24 лет и люди старше 55 лет.



### НА СТАДИОН С СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКОЙ

**НА ЧЕМПИОНАТЕ мира по футболу в 2018 году** планируется раздавать бесплатные билеты людям, которые нуждаются в социальной поддержке. Если программа «Бесплатный билет» получит одобрение ФИФА, то до 12% билетов от их общего количества получат многодетные семьи, инвалиды, учащиеся школ и волонтеры. Подобная программа была успешно реализована на Кубке конфедераций.



Под вниманием губернатора находится строительство Фрунзенского моста. Проект реализуется при поддержке федерального центра. В очередной визит на площадку возводимого мостового перехода Николай Иванович Меркушкин ознакомился, как идут работы. Фрунзенский мост даст импульс развитию районов областной столицы по обеим сторонам реки Самары. В центральной части города мост будет соединяться с улицами Куйбышева, Фрунзе, Чапаевской, Молодогвардейской, а также с Хлебной площадью.

Подготовила Елена ВОДОЛАГИНА.

По материалам издания «Российская газета-Неделя».



ГОД ЭКОЛОГИИ В РОССИИ

# ВКЛЮЧАЙ СВЕТОДИОДЫ

1 августа в нашей стране стартовала акция в поддержку ускоренного перехода на энергоэффективное освещение

Каждый может присоединиться к акции, которая продлится до 22 декабря и подписать петицию, текст которой содержит общественную инициативу. Федеральным оргкомитетом фестиваля #ВместеЯрче приглашает жителей России внести свой вклад в развитие энергоэффективных технологий.

В 2016 году в рамках Фестиваля энергосбережения #ВместеЯрче более 45 тысяч жителей России подписали петицию в поддержку перехода страны на энергоэффективное светодиодное освещение.

С учетом высказанной гражданами поддержки в 2017 году по инициативе Минэнерго России Правительством РФ были приняты решения об обязательном использовании только энергоэффективных и экологических светодиодных источников света в подъездах многоквартирных домов при их строительстве и капитальном ремонте, в приемных отделениях больниц и других помещениях общественных зданий с продолжительной работой освещения (постановление № 275 от 7 марта 2017 г.).

Уже сейчас использование современных энергоэффективных светодиодных ламп и светильников делает места проживания светлыми, безопасными и привлекательными за счет подсветки и иллюминации на центральных улицах, в парках, повышается уровень комфорта в школах. Светодиодное освещение позволяет снизить нагрузку на зрение, что повышает работоспособность взрослых и успеваемость школьников, добиться значительной экономии энергоресурсов, а также сократить выбросы парниковых газов и вредных соединений ртути.

Но переход на новые технологии может и должен



идти быстрее. 2017 год в России объявлен Годом экологии - это является дополнительной возможностью для общества, руководства страны обратить внимание на вопросы энергосбережения, охраны окружающей среды и уже в ближайшие пять лет совершить кардинальный переход на энергоэффективные источники света. Проекты должны получить не только законодательную поддержку, но и необходимые средства.

Более подробно ознакомиться с текстом петиции можно на сайте фестиваля #ВместеЯрче, перейдя по ссылке: <https://вместеярче.рф/vote-petition-light/>. При подписании документа необходимо указать фамилию, имя, отчество, электронную почту и регион проживания.

## ПРИРОДА ЖДЁТ

Лесные ресурсы нуждаются в заботливом отношении человека

Еще в 1703 году Петр I ввел жесткое государственное регулирование лесными массивами по берегам рек (шириной 50 верст - вдоль больших и 20 - вдоль малых), запретил рубку наиболее ценных корабельных пород деревьев (лиственница, сосна, дуб, вяз, ильм), приказал произвести учет заповедных лесов. Описание лесных ресурсов стало первым шагом к их рациональному использованию. Так, три столетия назад был заложен принцип постоянного и неистощительного пользования лесом - основа современного лесоводства.

И вместо благодарности мы продолжаем вести себя агрессивно. Известно, сколь пагубно сегодня сказывается на окружающем мире деятельность человека. Потребительское отношение к экосистеме может иметь действительно катастрофические последствия.

В 2015 году на землях лесного фонда Самарской области произошло 49 лесных пожаров на общей площади 31,2 га. В 78% случаев причиной явился человеческий фактор, 18% от общего числа пожаров возникли из-за перехода огня с сопредельных территорий (полос отводков) и только 4% произошли в результате сложных погодных условий. Все они были низовыми и ликвидированы в течение первых суток. Ежегодно вырубается огромные площади насаждений, а ведь леса называют легкими планеты. Вырубка зеленого фонда ведет к уменьшению, а иногда и к исчезновению различных видов животных и растений. По данным исследований, 1 гектар лесных насаждений может задержать 68 тонн атмосферной пыли, уловить огромное количество углекислого газа и других вредных примесей, в результате чего очистить 18 миллионов кубометров воздуха в год.

Человечество, получив во «владение» недра, биоресурсы, нещадно их использует, забыв, что эти бес-



ценные запасы когда-нибудь иссякнут. И это при том, что ученые уже давно говорят о возможности применения энергии солнца, ветра, приливов и отливов. Создается впечатление, что все забыли о том, что человек не может существовать вне природы. Ведь он живет на земле, пользуется ее плодами, дышит воздухом. И при этом так мало заботится о сохранении среды своего обитания. Важно, чтобы современные дети имели возможность приобщиться к этой сокровищнице. Ведущую воспитательную роль играют семья и школа. Родители, педагоги знакомят ребенка с природным богатством, приучают бережно к нему относиться. Необходимо, чтобы эти знания не остались только школьными уроками.

Сколько радости дарит нам окружающий мир: распускающийся бутон, шум дождя, сияние солнца, шелест зеленой листвы... Природа терпит и ждет, когда люди задумаются о том, что и они сами являются частью природы.

**В. С. ШЕХАНСКИХ,**  
мастер леса Кинельского лесничества.

ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА КИНЕЛЬ  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 8 августа 2017 года № 2451

Об отмене постановления администрации городского округа Кинель Самарской области от 27.12.2016 г. № 3922 «О предоставлении Филатову А. В. разрешений на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 63:03:0212038:0075 и объекта капитального строительства»

Рассмотрев предложение управления архитектуры и градостроительства администрации городского округа Кинель об отмене постановления администрации городского округа Кинель Самарской области от 27.12.2016 г. № 3922 «О предоставлении Филатову А. В. разрешений на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 63:03:0212038:0075 и объекта капитального строительства», ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Отменить постановление администрации городского округа Кинель Самарской области от 27.12.2016 г. № 3922 «О предоставлении Филатову А. В. разрешений на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 63:03:0212038:0075 и объекта капитального строительства».

2. Обязать управление архитектуры и градостроительства администрации городского округа Кинель направить копию настоящего постановления заинтересованным лицам.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Кинельская жизнь» или «Неделя Кинеля» и разместить информацию на официальном сайте администрации городского округа Кинель Самарской области в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на руководителя управления архитектуры и градостроительства администрации городского округа Кинель Самарской области (Федюкин С. Г.).

**В. А. ЧИХИРЕВ,**

Глава городского округа Кинель Самарской области.

ПО МАТЕРИАЛАМ ПРОКУРАТУРЫ

## СНОВА «РЕЗИНОВЫЕ» КВАРТИРЫ

Кинельской межрайонной прокуратурой утверждено обвинительное заключение по обвинению гражданки С. в совершении трех преступлений, предусмотренных ст. 322.3 Уголовного кодекса РФ (УК РФ), а именно - 3-х фиктивных постановок на учет иностранных граждан по месту пребывания в жилом помещении.

По версии органов дознания, С. в период с апреля по май 2017 года поставила на учет по месту пребывания в одной из квартир поселка Алексеевка 12 иностранных граждан. При этом у гражданки не было намерения предоставить им жилое помещение для пребывания, а также она заведомо знала, что иностранные граждане по данному адресу проживать не будут.

Подозреваемая вину в совершении данных преступлений признала в полном объеме.

Санкция ст. 322.3 УК РФ предусматривает наказание вплоть до лишения свободы сроком до 3 лет.

**Е. А. АВДОНИН,**  
помощник Кинельского  
межрайонного прокурора юрист 2 класса.

НА ДОРОГАХ

## КОГДА ВЕЗУТ ПАССАЖИРОВ

В течение июля отделением ГИБДД межмуниципального отдела МВД России «Кинельский» проводились целенаправленные мероприятия по контролю за соблюдением законодательства при осуществлении пассажирских перевозок. В ходе специальных рейдов было выявлено более 60 фактов нарушений требований, предъявляемых к организации перевозчиками транспортного обслуживания населения.

Так, 29 фактов были связаны с нарушением Правил дорожного движения со стороны водителей, осуществляющих перевозку пассажиров (несоблюдение режима труда и отдыха, управление автобусом с техническими неисправностями, нахождение за рулем транспортного средства не пристегнутым ремнем безопасности). Также выявлен 41 случай осуществления маршрутных регулярных пассажирских перевозок без карты маршрута.

Вопреки принципу законодательства Российской Федерации, определяющему приоритет жизни и здоровья участников дорожного движения над экономическими результатами хозяйственной деятельности, владельцы автобусов игнорируют требования к организации перевозок, не обеспечивают должного контроля за техническим состоянием транспортных средств.

Отделение ГИБДД продолжит проведение на территории городского округа Кинель и муниципального района Кинельский целенаправленных профилактических мероприятий. К совместному участию в проверках будут привлекаться сотрудники государственного автодорожного надзора, миграционной службы, отделения по борьбе с экономической безопасностью и других ведомств.

### ПОПРАВКА

В номере газеты «Кинельская жизнь» за 10 августа в материале «Аллеям и скверам быть!» автором допущена ошибка в указании отчества и должности А. И. Каньшина, именем которого в поселке Алексеевка будет названа аллея. Александр Ильич Каньшин был руководителем свинокомплекса «Алексеевский».





**РОДИОНОВУ Нину Алексеевну**

с днем рождения!  
Много слов хороших хочется сказать,  
Счастья и здоровья в жизни пожелать,  
Сердцем и душою вечно не стареть  
И прожить на свете много-много лет!

**Артамоновы.**

**Средняя общеобразовательная школа № 11 г. Кинеля приглашает родителей первоклассников на организационное собрание 25 августа в 17 часов.**

**В поликлинике ООО «ТВОЙ ДОКТОР»**

прием взрослых и детей ведет врач-уролог  
Дни и часы приема: вторник и четверг, с 16.00.  
Уролог профессионально проводит обследование пациентов, использует современные методы диагностики, назначает высококвалифицированное лечение, ведет динамическое наблюдение за пациентами, проводит отбор на плановые операции со всей урогенитальной патологией.  
**Справки и запись на прием по телефону:**  
**8(84663) 2-13-13; 8-909-323-61-32.**

**Администрация ООО «Твой доктор».**

ОГРН 102 630 327 75151

Лиц.: ЛО-63-01-003991 от 11.10.2016 г.

**МИР ОКОН** 4000  
**Замер, Доставка БЕСПЛАТНО**  
ОКНА  
БАЛКОНЫ  
МОСКИТНЫЕ СЕТКИ  
РЕМОНТ ОКОН  
ЖАЛЮЗИ  
8(937)063-14-57  
8(937)063-16-27

\*Удачные окна от 1500 руб

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ СКИДКА ПЕНСИОНЕРАМ, ИНВАЛИДАМ И УЧАСТНИКАМ ВОВ

**ОКНА ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ** 8(927)743-44-21  
8(927)743-44-31  
Создаем уют в вашем доме!

1500 2400 3800 6200

Замер, Доставка, Монтаж по области БЕСПЛАТНО  
ЧЕСТНАЯ ГАРАНТИЯ по договору 5 лет  
СКИДКИ до 50%, дополнительные скидки пенсионерам, инвалидам, участникам ВОВ; РАССРОЧКА БЕЗ % И ПЕРВОНАЧАЛЬНОГО ВЗНОСА

**ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ЧЕРНОЗЕМ, ГЛИНА, НАВОЗ, БАЛЛАСТ. КОПКА КОТЛОВАНОВ, ОТСЫПКА И ВЫРАВНИВАНИЕ ДОРОГ, УЧАСТКОВ**  
Асфальтная крошка  
Аренда спецтехники Кирпич силикатный

8-937-99-224-29, 8-927-711-77-33

**Предприятию СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ ГРУЗЧИК-НАБОРЩИК.**  
Работа на складах.  
График работы - пять дней в неделю, выходные дни - суббота и воскресенье.  
Зарботная плата - 17 000 рублей (на руки), своевременная выплата.  
**Обращаться по телефону: 8-937-999-20-74 (с 9 до 15 часов).**

**ПРОДАЮ НЕДВИЖИМОСТЬ**

дом. Тел.: 8-964-983-28-26.  
дом, север. Тел.: 8-960-832-99-51.  
2-комн. кв. 1 млн. 750 т.р. Тел.: 8-906-344-08-46.  
1-комн. кв. Тел.: 8-927-730-09-37.  
дачн. уч., п. Лебедь. Тел.: 8-961-382-25-48.  
участок, 15 сот., ИЖС, с. Преображенка. Тел.: 8-927-201-11-52.

**ТРАНСПОРТ**

автомобиль «Lada Priora», 2014 г.в., комплектация «люкс». Тел.: 8-927-603-76-86.

**РАЗНОЕ**

дрова. Тел.: 8-927-655-70-37. (ИНН 635 000 098 230).  
бревна, б/у. Тел.: 8-927-757-40-09.  
мед свежий, 3 л - 1200 руб. Доставка. Тел.: 8-927-267-58-76. (ИНН 634 001 348 918).  
телят. Доставка. Тел.: 8-927-802-40-03. (ИНН 731 901 531 303).

**СНИМУ**

квартиру. Тел.: 8-927-295-19-60.  
квартиру. Тел.: 8-939-756-44-11.

**УСЛУГИ** реклама

Грузоперевозки. «ГАЗель».

Тел.: 8-987-984-72-41. (ИНН 635 000 104 029).

Грузоперевозки. «ГАЗель». Тел.: 8-960-808-92-38. (ИНН 635 002 251 653).

Грузоперевозки. Сварка. Тел.: 8-919-801-54-04. (ИНН 635 007 858 804).

Автострахование без очередей, дополнительных услуг и нервов. Минимальные расценки в регионе. «СамПолис». Тел.: 8-917-101-06-89. (агентский договор № 17/1 от 1.08.2017 г., ИНН 631505272162).

Асфальтирование. Тел.: 8-937-98-88-944. (ИНН 635 001 511 468).

Укладка асфальта, брусчатки. Крыши. Тел.: 8-986-951-16-50. (ИНН 165 129 758 714).

Укладка асфальта, брусчатки. Тел.: 8-917-940-45-45. (ИНН 635 008 292 092).

Экскаватор. Вспашка, культивация земельных участков. Тел.: 8-937-643-18-44. (ИНН 635000739244).

Щебень, песок, навоз, чернозем, балласт, уголь, керамзит. Аренда спецтехники: «КамАЗ», погрузчик. Тел.: 8-937-999-19-90. (ИНН 635 003 853 844).

Доставка: песок, щебень, балласт, чернозем, навоз. Вывоз мусора. Тел.: 8-937-996-55-05. (ОГРН 307 635 027 000 016).

Песок, щебень, керамзит, чернозем, навоз. Г/п 5 тонн. Тел.: 8-937-077-93-77, 8-909-370-57-77. (ИНН 635 003 471 242).

Песок, щебень, чернозем, кирпич силикатный, глина, навоз, балласт. Копка котлованов, отсыпка и

выравнивание дорог, участков. Асфальтная крошка. Аренда спецтехники. Тел.: 8-937-99-224-29, 8-927-711-77-33. (ИНН 635 002 00 36).

От 1 до 35 т. Песок, щебень, перегной, грибной навоз, чернозем, глина, железнодорожн. балласт, черный песок. Уборка и вывоз мусора. Аренда спецтехники. Асфальтная крошка! Тел.: 8-937-204-12-79. (ИНН 635 002 0036).

Кухни, шкафы-купе. Тел.: 8-917-811-44-11. (ИНН 635 003 404 548).

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. Тел.: 8-927-001-16-92. (ИНН 635 001 346 302).

ЭЛЕКТРИК-ПРОФЕССИОНАЛ. Тел.: 8-937-177-64-11. (ИНН 637 721 742 840).

Электрик. Тел.: 8-927-723-82-07. (ИНН 635 002 214 500).  
Реставрация ванн акрилом. Тел.: 8-902-371-57-12, 8-937-98-088-48. (ИНН 631 919 731 533).

Выездная чистка подушек. Работа осуществляется прямо при вас. Тел.: 8-937-996-25-42. (ИНН 636 705 082 023).

Ремонт компьютеров и кондиционеров на дому. Тел.: 8-927-755-43-51. (ОГРН 304 631 921 800 083).

Откачка канализации. Тел.: 8-937-662-80-49. (ИНН 635 001 918 302).

Откачка жидких нечистот. Тел.: 8-927-711-77-33, 8-927-992-24-29. (ИНН 6350020036).

Откачка жидких нечистот, туалетов. Тел.: 8-917-115-84-34. (ИНН 631 406 456 835).

Ремонт холодильников на дому. Гарантия, без вы-

ходных. Тел.: 8-927-017-04-85. (ИНН 631 805 536 793).

Ремонт телевизоров. Выезд. Гарантия. Тел.: 8-927-698-47-34. (ИНН 635 000 744 910).

Скважина в доме. Ремонт. Тел.: 8-987-980-23-03. (ИНН 637 604 393 779).

Бурение на воду. Недорого. Гарантия. Договор. Тел.: 8-905-304-08-86. (ИНН 635 002 488 469).

Роем колодцы. Тел.: 8-937-07-44-007, 8-917-950-70-00. (ИНН 635000060364).

Копка, чистка колодцев. Бурение на воду. Тел.: 8-960-820-42-44, 8-937-201-95-79. (ИНН 635 004 847 875).

**ТРЕБУЮТСЯ**

ООО «Кинельский хлебо-завод» срочно - помощник директора, мастер хлебного производства, оператор 1С, кладовщик, грузчик-комплектовщик, заработная плата при собеседовании; торговый представитель с личным транспортом, оклад + %. Тел.: 8(84663) 6-43-47; 8-927-906-08-54.

продавец в отдел «Хозтовары» на вещевом рынке. Тел.: 8-927-201-09-10.

водитель на а/м «КамАЗ».

Тел.: 8-927-744-54-54.  
электросварщики. Тел.: 8-927-739-71-25.

срочно - разнорабочие, работа в г. Кинель, гр. п. 2; завхоз, дворники - работа в п. Алексеевка. Тел.: 8-927-745-42-29, Светлана.

работники и работницы на производство. Тел.: 8-905-300-17-03.

**ИЗВЕЩЕНИЯ**

о проведении собраний о согласовании местоположения границ земельных участков

Кадастровым инженером **Кашенко Виктором Николаевичем**, 446430, Самарская область, г. Кинель, ул. 50 лет Октября, 108-108, e-mail: region-geo63@yandex.ru, тел.: 8(84663) 6-10-12, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, 1832, выполняются кадастровые работы в отношении уточняемого земельного участка с кадастровым номером 63:03:0210007:576, расположенного по адресу: Самарская область, г. Кинель (Горный), СДТ Вагонного депо, 4-я линия, уч. № 6, номер кадастрового квартала 63:03:0210007.

Заказчиком кадастровых работ является **ШВЕДОВА Наталья Евгеньевна**, проживающая по адресу: 446430, г. Кинель, пер. Инженерный, д. 13; тел.: 8-927-705-46-03.

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Самарская область, г. Кинель (Горный), СДТ Вагонного депо, 4-я линия, уч. № 6, **18 сентября 2017 года, в 9 часов.**

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Кинель, ул. 50 лет Октября, 108-108.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 17 августа 2017 года по 18 сентября 2017 года.

Обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 17 августа 2017 года по 18 сентября 2017 года, по адресу: г. Кинель, ул. 50 лет Октября, 108-108.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: все смежные земельные участки, находящиеся в кадастровом квартале 63:03:0210007 и имеющие общие границы по северу, югу, востоку и западу с уточняемым земельным участком, расположенным по адресу: Самарская область, г. Кинель (Горный), СДТ Вагонного депо, 4-я линия, уч. № 6, и земельный участок с кадастровым номером 63:03:0210007:625.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Кадастровым инженером **Кашенко Виктором Николаевичем**, 446430, Самарская область, г. Кинель, ул. 50 лет Октября, 108-108, e-mail: region-geo63@yandex.ru, тел.: 8(84663) 6-10-12, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, 1832, выполняются кадастровые работы в отношении уточняемого земельного участка с кадастровым номером 63:03:0206003:1031, расположенного по адресу: Самарская область, г. Кинель, микрорайон Лебедь, ул. Хвойная, уч. № 30, номер кадастрового квартала 63:03:0206003.

Заказчиком кадастровых работ является **КИМ Фаина Викторовна**, проживающая по адресу: 443111, г. Самара, Московское шоссе, д. 107, кв. 61; тел.: 8-927-208-35-03.

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Самарская область, г. Кинель, микрорайон Лебедь, ул. Хвойная, уч. № 30, **18 сентября 2017 года, в 9 часов.**

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Кинель, ул. 50 лет Октября, 108-108.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 17 августа 2017 года по 18 сентября 2017 года.

Обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 17 августа 2017 года по 18 сентября 2017 года, по адресу: г. Кинель, ул. 50 лет Октября, 108-108.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: земельные участки по адресам: Самарская область, г. Кинель, микрорайон Лебедь, ул. Хвойная, уч. № 32; Самарская область, г. Кинель, микрорайон Лебедь, ул. Высотная, уч. № 34; все смежные земельные участки, находящиеся в кадастровом квартале 63:03:0206003 и имеющие общие границы по северу, югу, востоку и западу с уточняемым земельным участком, расположенным по адресу: Самарская область, г. Кинель, микрорайон Лебедь, ул. Хвойная, уч. № 30.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Кадастровым инженером **Козлаковым Александром Игоревичем**, 443080, Самарская область, г. Самара, ул. Революционная, 70, литера «Г», e-mail: 163zemla@mail.ru, тел.: 8-927-750-44-55, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, 14961, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 63:03:0206001:1105, расположенного по адресу: Самарская область, г. Кинель (Елшняги), СДТ «Локомотивное депо», 4 линия, номер кадастрового квартала 63:03:0206001.

Заказчиком кадастровых работ является **ПАНИЧЕВА Татьяна Николаевна**, проживающая по адресу: 446436, Самарская область, г. Кинель, ул. Полевая, д. 39; тел.: 8-927-708-28-68, 8-903-334-11-54.

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Самарская область, г. Кинель (Елшняги), СДТ «Локомотивное депо», 4 линия, **18 сентября 2017 года, в 9 часов.**

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Самара, ул. Революционная, 70, литера «Г».

Требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 17 августа 2017 года по 18 сентября 2017 года.

Обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 17 августа 2017 года по 18 сентября 2017 года, по адресу: г. Самара, ул. Революционная, 70, литера «Г».

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: 63:03:0206001:620, Самарская область, г. Кинель, м.к. Локомотивное депо, пос. Елшняги; 63:03:0206001:601, г. Кинель С/Т «Локомотив» (Елшняги).

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

**УЧРЕДИТЕЛИ:**  
Администрация городского округа Кинель Самарской области,  
МУП «Информационный центр»,  
Главный редактор - Э. Б. Каримова.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области.  
Номер свидетельства: ПИ № ТУ 63-00755.  
Дата регистрации: 18.12.2014 г. Подписной индекс: 52423.

**АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ**  
«КИНЕЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ»:  
446430, Самарская область, г. Кинель, ул. Маяковского, 90 «а»  
Электронный адрес: informcentr1@yandex.ru  
**ТЕЛЕФОНЫ:**  
Директор «Информцентра» и редактор: 6-23-68  
Отделы: 6-11-39, 6-21-59  
Бухгалтерия и по вопросам рекламы  
телефон и факс: 6-18-54.

Газета распространяется по подписке и в киосках «Роспечати». В розницу цена свободная. Редакция знакомится с письмами читателей, не вступающая в переписку. Рукописи не рецензируются и возвращаются в исключительных случаях. За содержание рекламных материалов и объявлений с пометкой «реклама» редакция ответственности не несет. При перепечатке материалов ссылка на «КЖ» обязательна.

**12+**

«КЖ» выходит по вторникам и четвергам (газета выходного дня - «Неделя Кинеля»).

Верстка и набор - МУП «Информационный центр».  
Печать - ООО «РЦБД АВРОРА», 443080, Самарская область, г. Самара, ул. Революционная, д. 70, литера Е, к. 58.  
Номер подписан в печать: 16.08.2017 г.  
Время подписания: по графику - в 14.00, фактически - в 14.00.  
Дата выхода в свет: 17.08.2017 г.  
Тираж 3390. Объем 1 п. л. Заказ №